
   
 

         
     

        
           

       
   

        
    

    
         

 
 

      
       

      
     

  
    

 
    

     
       

     
      
        

          
 

 
         

        
   

    
        

     
  

       
 

 
   

      
        

  
 

      
     

 
 

Poslovni register Slovenije 

Normativna podlaga: Zakon o plačilnem prometu (Ur. l. RS, št. 110/06-UPB3, 
131/06-ZBan-1, 102/07, 126/07-ZFPPIPP, 58/09-ZPlaSS, 59/10-ZOPSPU), Sklep o 
ustanovitvi Agencije Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve (Ur. l. 
RS, št. 53/02, 87/02, 16/07), Zakon o Poslovnem registru Slovenije (Ur. l. RS, št. 
49/06, 33/07-ZSReg-B), Zakon o gospodarskih družbah (Ur. l. RS, št. 65/09-UPB-3, 
83/09 Odl. US: U-I-165/2008-10, Up-1772/08-14, Up-379/2009-8, 33/11, 91/11, 
100/11 Skl. US: U-I-311/2011-5),, Zakon o sodnem registru (Ur. l. RS, št. 54/07-
UPB2, 65/08, 49/09),, Uredba o vodenju in vzdrževanju Poslovnega registra 
Slovenije (Ur. l. RS, št. 121/06), Navodilo o vrstah in obsegu podatkov za posamezno 
pravnoorganizacijsko obliko enote Poslovnega registra Slovenije (Ur. l. RS, št. 
79/07). 

Vsebina: Poslovni register Slovenije je osrednja javna baza podatkov o vseh 
poslovnih subjektih s sedežem na območju Republike Slovenije, ki opravljajo 
pridobitno ali nepridobitno dejavnost ter o njihovih podružnicah in drugih delih 
poslovnih subjektov. Poslovni register Slovenije vsebuje tudi podatke o podružnicah 
tujih poslovnih subjektov, ki opravljajo dejavnost na območju Republike Slovenije. Del 
podatkovne baze Poslovnega registra Slovenije je tudi baza sodnega registra. 

Pridobivanje podatkov: Poslovni register Slovenije je primarni register za 
samostojne podjetnike in sobodajalce, ki se registrirajo z vpisom v Poslovni register 
Slovenije. AJPES podatke pridobiva na podlagi vloženih prijav. Od 1. 2. 2008 je 
sestavni del Poslovnega registra Slovenije tudi centralizirana informatizirana baza 
sodnega registra. Od ostalih poslovnih subjektov, za katere Poslovni register 
Slovenije ni primarni register, AJPES pridobiva podatke, potrebne za vpis, na podlagi 
predložene pisne vloge ter kopije akta o vpisu poslovnega subjekta v primarni 
register. 

Opis in pogoji dostopa do evidence: Podatki o enotah Poslovnega registra 
Slovenije so javni in pod enakimi pogoji dostopni vsem uporabnikom. Dostop do 
podatkov o posameznem poslovnem subjektu je možen: 

• preko storitve ePRS na spletnem portalu AJPES in je brezplačen, 
• z naročilom izbora podatkov iz Poslovnega registra Slovenije za kar je 

potrebno izpolniti naročilnico, ki jo naročnik posreduje po pošti, telefaksu, 
elektronski pošti ali jo osebno predloži katerikoli organizacijski enoti AJPES, 

• ali na podlagi dogovora oziroma pogodbe o zagotavljanju podatkov, ki ga 
sklene z AJPES, če želi postati redni naročnik. 

Naročnik lahko naroči izbor podatkov v ožji ali širši strukturi. 
Izbore podatkov, naročene z naročilnico, AJPES posreduje naročnikom po 
elektronski pošti, s priporočeno klasično pošto, po telefaksu ali pa jih naročniki 
osebno prevzamejo. 

Izbor podatkov, pripravljen na podlagi dogovora oziroma pogodbe AJPES pripravi na 
svojem datotečnem strežniku ter obvesti naročnika o dodeljenem uporabniškem 
imenu in geslu za dostop do podatkov. 



      
        

 
 

       

     

   

     

       

    

         

      

       

      

          

         

        

     

       

    

        

        

       

        

    

         

 

       

 

Izbore podatkov iz Poslovnega registra Slovenije AJPES naročnikom zaračunava v 
skladu s Tarifo nadomestil za ponovno uporabo informacij javnega značaja 
Poslovnega registra Slovenije. 

Povezave z drugimi registri in evidencami: AJPES se z namenom pridobivanja 

podatkov, potrebnih za zagotavljanje celovitosti in ažurnosti podatkov v Poslovnem 
registru Slovenije povezuje z vsemi registrskimi organi v Republiki Sloveniji, z 

nekaterimi največjimi primarnimi registri pa ima vzpostavljene tudi neposredne 

informacijske povezave. Elektronska izmenjava podatkov tako poteka z Registrom 

društev, Registrom podružnic tujih društev, Registrom političnih strank in Evidenco 
ustanov pri Ministrstvu za notranje zadeve. AJPES redno prejema podatke tudi iz 

Evidence izvršiteljev pri Ministrstvu za pravosodje,, Registra zasebnih zdravstvenih 

delavcev in Registra lekarnarjev pri Ministrstvu za zdravje, Registra zasebnih 

raziskovalcev pri Javni agenciji za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije, 

Evidence statutov (reprezentativnih) sindikatov pri Ministrstvu za delo, družino in 
socialne zadeve ter Evidence statutov sindikatov pri krajevno pristojnih upravnih 

enotah, Evidence dopolnilnih dejavnosti na kmetiji in Evidence ribičev pri Ministrstvu 
za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Evidence detektivov pri Detektivski zbornici, 

Seznama registriranih verskih skupnosti pri Uradu Vlade Republike Slovenije za 

verske skupnosti, Razvida samostojnih novinarjev in Razvida samozaposlenih v 

kulturi pri Ministrstvu za kulturo, Razvida poklicnih športnikov, Razvida zasebnih 

športnih delavcev ter Razvida zasebnih učiteljev in vzgojiteljev pri Ministrstvu za 

šolstvo in šport ter Imenika odvetnikov pri Odvetniški zbornici Slovenije in Imenika 
notarjev pri Notarski zbornici Slovenije, Registra deklaracij za proizvodne naprave pri 

Javni Agenciji RS za energijo, Register zdravnikov pri Zdravniški zbornici, Register 

proračunskih uporabnikov pri Upravi RS za javna plačila. Prav tako se AJPES zaradi 

zagotavljanja pravilnosti podatkov, vpisanih v Poslovni register Slovenije, povezuje s 

Centralnim registrom prebivalstva pri Ministrstvu za notranje zadeve in z Registrom 

prostorskih enot pri Geodetski upravi Republike Slovenije. 


